[ATA 4] EEBE10% XL TIRN—IUITENET, 202048818
BRI =R DEBEERAL
2020E98 BRE D DHRAEEDOHHSE

AEN S DA RECHALEEEL TECEALBLETET
ST RHAAEHNE LSS KBNS BHEHAESE (BEET,

1. RHERZEHAOETICHVSREEHMEE
D HEFHELEMER 67,170 H (E#A#Z&Y)
@ EEFHEEME 36,080 [ ( 20205F4F ~ 2020468 OFEHEFMER)
X0 LR FEEFYEEHED160%ETELET(67,170M X 160% =107,470M )

2. [RRHEE LD EE

FAMEEEBEE (100ARFBEIVIET) = REFHREMERS — EEFHREESE
SADOFRPMEESEE = 36080 — 67170 = -31090 — -31,000 H

3. REHNTHMARIENEE
[FEHMEE ZEEIZE100MIZDEHEHSHEBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 X —31000 v = _
700 X 110% = -71.6100 = 7161 H

4. ARHBEMHEDETE
HEROELEBEMHSITHEHNSHMAREZNMELTREHSEMELET,
FELERBEICODEELTEIETEHYEE AW

5. AT DHEER CHEEX2THIAERT)

BRIV=EIY

HEAME R EXHE) EEHEMHEE) | ARetENSHEE)
ABE 00~80m 968.13 488.54 416.93
BE 8.1~300m 1,962.00 414.30 342.69
CEf 30.1mLlE 4,400.00 319.70 248.09




[$8%)] HBEHRE10% 20204E981H8
BEAT )= DEEREAL
2020108 B DHARABEEOHHSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMEL 36460 H ( 2020858 ~ 2020578 O FEHEEHERE)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEYIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SADFRMMELEEEE = 36460 — 67,170 = -30,710 — -30,700 M

3. KEHNTHMBABEDEE
RHHBE EENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFHEV-LET,

0.21 _x __ -30700 _ .
50 x 110% = -709170 = -7092 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. BERT—UAIUDHER(HEFETHRIART)

ERTY— By

BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AEE 00~80m 968.13 488.54 417.62
BE 8.1~30.0m 1,562.00 414.30 343.38
CE# 30.1milE 4,400.00 319.70 248.78




[EA %) HEHE10% 20204E1081H
BAT) =B DEEHRSAL
202011 A B DHREEDOHMSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEME 38000 M ( 2020856H ~ 202058H O FEHgEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEYIVIET) = RETFHEMMERE — ZEFHRESE
SAOFRMMELEEEE = 38000 — 67170 = -29,170 — -29,100 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBE EENEE 100 ICDERER S HME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0.21 x__ -29100 _ L
50 x 110% = -672210 = -67.23 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. BERT—UAIUDHER(HEFETHRIART)

ERTY— By

BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AEE 00~80m 968.13 488.54 421.31
BE 8.1~30.0m 1,562.00 414.30 347.07
CEf 30.1mLlE 4,400.00 319.70 25247




